

# KOHONEVOLIT.CZ

## Výroční zpráva za rok 2022

### Činnost spolku v roce 2022

Ačkoli byl rok 2022 pro demokracii v ČR zlepšením, hrozby pro demokracii přetrvávají. Velká část voličů se stále rozhoduje na základě mýtů či domněnek a podléhá kampani, která je někdy až dezinformační. Nedemokratické strany mají stále vysokou přízeň voličů. Politická gramotnost je nízká a všudypřítomný populismus neustupuje ani na straně politiků ve formě nabídky ani na straně veřejnosti ve formě poptávky. Projekt Kohonevolit.cz se na tyto problémy zaměřuje od svého vzniku a pokračoval v tom i v uplynulém roce.

V roce 2022 jsme se soustředili zejména na rozšiřování webu a zvyšování jeho návštěvnosti. Ta výrazně vzrostla a na některé dotazy v internetových vyhledávacích se web umístil na předních pozicích. Od října 2022 do konce roku se denní návštěvnost pohybovala v tisících. Voliči, kteří si vyhledávají informace na internetu, tak měli velkou šanci na náš web narazit. Web úspěšně zaplnil informační mezeru mezi objektivním zpravodajstvím a subjektivními komentáři plnými politických názorů. Tím byl dosažen hlavní cíl našeho projektu.

Vytvořili jsme unikátní databázi politických kauz, ve které si každý návštěvník může snadno prověřit konkrétního politika či politickou stranu. Ke každé kauze bylo vyhledáno v důvěryhodných zdrojích maximum informací, ze kterých byl sestaven stručný přehled a přidáno hodnocení. Databáze zajišťuje, že kauzy, které proběhnou v médiích, nevyšumí ale zůstanou zaznamenány. V době voleb pak databáze kauz slouží voličům jako rychlý a přehledný zdroj informací.

Před volbami do senátu v říjnu 2022 jsme na webu vytvořili vyhledávač volebních obvodů, ve kterém si lze snadno najít, kdy budou senátní volby ve vybraných obcích. Pro každý obvod jsme zveřejnili přehled kandidátů, prověřili jsme je ve veřejných zdrojích a přidali odkazy na jejich skandály v databázi politických kauz.

Prezidentské volby se konaly v lednu 2023. Již od června 2022 jsme bedlivě sledovali potenciální kandidáty na prezidenta a upozorňovali na jejich případné nekalosti. Na webu jsme o nich uváděli základní informace a užitečné odkazy. Přehled kandidátů jsme průběžně aktualizovali. Po zveřejnění oficiálního seznamu kandidátů jsme přidali na web hodnocení jejich důvěryhodnosti, demokratičnosti, poctivosti, množství a závažnosti skandálů.

## Výhled do budoucna

Prezidentské volby 2023 máme již za sebou a můžeme se radovat z vítězství demokratického a prozápadně orientovaného kandidáta. Je to jednoznačně pozitivní změna, která nám dává naději na uzdravování naší demokracie. Přitom si však uvědomujeme, že rizika pro demokracii přetrvávají. A protože účinnou ochranou před těmito riziky je prevence, chceme projekt Kohonevolit.cz dále rozvíjet.

Příští volby se budou konat až v roce 2024. Půjde o volby do senátu, evropského parlamentu a krajských zastupitelstev. V roce 2025 budou následovat volby do poslanecké sněmovny. V tomto roce se chceme soustředit na rozšiřování a aktualizaci databáze politických kauz, aby mohla před budoucími volbami co nejlépe sloužit jako zdroj ověřených faktů.

## Hospodaření

Spolek funguje na dobrovolné bázi a nemá proto žádné náklady na svoji činnost. Díky tomu funguje zcela nezávisle. Veškeré dary přijaté na transparentní účet pocházely od fyzických osob. Dary jsme nově začali přijímat také přes dárcovskou platformu Darujme.cz, která dárcům automaticky vystavuje potvrzení o daru.

V senátních volbách 2022 nevznikly žádné výdaje. Před prezidentskými volbami, které se konaly v lednu 2023, byl web podpořen reklamou na sociálních sítích. Větší část výdajů k prezidentským volbám spadá až do roku 2023.

### **Příjmy za rok 2022**

Přijaté dary: 16 364 Kč

### **Výdaje za rok 2022**

Výdaje na doménu a webhosting: 442 Kč

Výdaje na propagaci webu na sociálních sítích: 3 630 Kč

Ke dni 31. 12. 2022 činil zůstatek 12 422 Kč.

## Poděkování

Děkuji všem dárcům, kteří nám finančně přispěli na propagaci našeho webu. Vaše dary účinně přispívají k uzdravování naší demokracie a zvětšují efekt naší práce. Děkuji všem kolegům, kteří se podíleli na tvorbě webu a různými způsoby přispěli ke zvýšení jeho návštěvnosti. Děkuji všem, kteří nás sledujete nebo jakkoli podporujete. Nakonec děkuji i našim kritikům, kteří dokázali racionálně argumentovat a poskytli nám cennou zpětnou vazbu.

6. 2. 2023

Za Kohonevolit z. s.

Jindřich Calta

